

百辆清障拖车每天7时至19时守巡结合，“遇停必拖”，并严加惩处

# 杭州严厉整治违停 有人叫好有人叫苦

有专家直言，城市日益增长的汽车数量与部分地段停车位缺乏的矛盾引人深思

**本报讯**（记者邹倜然）从“12·2”全国交通安全日开始，为期一个月的杭州整治违法停车“大会战”启动，行动期间对杭州市各整治点的违法停车，将实行“遇停必拖”。“史上最严”违停整顿，有人叫好，也有人叫苦。有专家直言，城市日益增长的汽车数量与部分地段停车位缺乏之间的矛盾引人深思。

据悉，此次整治“大会战”由杭州市治堵办牵头，交警、城管等多个部门共同参与，共有100辆清障拖车每天7时至19时守巡结合，

对违法停车行为进行严惩，重点路段为解放路、延安路等市区34条城市主干道。重点商贸场所双休日、促销日整治时间将延迟至21时。

采访中，不少市民对违法停车纷纷表示不满和担忧。家住浙大御苑社区的刘先生晚饭后习惯出门散步。他告诉记者，每次他路过新华路都十分小心。“两边都是车，从车与车之间的缝隙穿过去，时常被突然经过的车子吓到。”

但也有车主叫苦不迭。李小姐的车在延安路武林银泰附近被拖走了。她对记者说，附

理，并在地上留下了罚单。处理后，自行车重新回到非机动车道，整条道路也顺畅了不少。

采访中，不少市民对违法停车纷纷表示不满和担忧。家住浙大御苑社区的刘先生晚饭后习惯出门散步。他告诉记者，每次他路过新华路都十分小心。“两边都是车，从车与车之间的缝隙穿过去，时常被突然经过的车子吓到。”

但也有车主叫苦不迭。李小姐的车在延安路武林银泰附近被拖走了。她对记者说，附

近一到下班后或周末，停车就非常难。“根本找不到停车位，我也知道停不好，但是车子总该停的嘛！你总不能就说没有停车位，然后叫我们自己想办法吧！”

此外，一些老小区也因为建成时间较早，没有足够车位，而让业主为难。景芳社区是杭州城东的地标性老小区，也是停车难的“标志性”老小区。在这里记者看到，因为小区里没有停车位，小区附近的道路上停满了车。因为路窄，为了不阻碍车辆通行，南侧的车辆都是

两个侧轮压在台阶上的。

这里的业主王先生说，停车难的问题困扰业主们很久了。“小区里没有停车位，有时候停个车要绕四、五圈，实在没办法只能停在街上。后来倒是建了地下停车库，可是价格太贵了，每小时5元，一天30元，一年差不多要1万元！完全是商用车位的价格，谁舍得？”

对此，有专家直言，如果不解决停车难的问题，杭州“史上最严”违停整治活动只能是治标不治本。

## 山东煤监局

4天查处473条煤矿隐患

**本报讯**（记者丛军）记者日前从山东煤矿安全监察局了解到，该局组织80名监察员成立11个暗查组和1个督察组，对全省煤矿安全生产进行了为期4天的暗查抽查活动。

此次活动重点监察年产30万吨以下矿井，灾害严重及安全管理薄弱矿井的重点作业场所、重点部位、重点岗位人员，选取安全管理状况较差、隐患较多、安全相对不放心的煤矿作为暗查抽查对象。此次共暗查抽查35处煤矿，查处473条隐患，提出25条建议，下达了执法文书，依法查处了违法违规行为。

## 广铁2014年春运外来工团体订票4日启动

**本报讯**（通讯员袁钢 何志文 记者何东霞）12月4日，广铁集团启动2014年春运外来工团体订票，这是广铁连续第16年为外来工提供春运团体订票服务。首次大幅降低受理门槛成为本次外来工团体订票的突出亮点。

在多方征求意见的基础上，2014年春运外来工团体票原则适用于用工规模不少于50人，申报节前相同乘车日期、发站、到站车票每批次不少于5张的企业。较2013年春运用工规模不少于100人，申报节前相同乘车日期、发站、到站车票每批次不少于20张而言，2014年春运外来工团体订票受理门槛有了较大幅度的降低，这将为更多企业特别是中小企业提供方便。

## 360搜索为2.3万家网站发放“网络身份证”

**本报讯**（记者戴明阳）11月26日，由工信部指导，中国电子认证服务产业联盟主办，奇虎360和赛迪智库信息安全研究所承办的中国电子认证服务产业联盟工作年会暨电子签名应用创新研讨会在京举办。

研讨会总结了2013年网站可信认证服务试点在解决钓鱼网站、网络欺诈等安全问题方面取得的成果，并探讨了2014年电子认证行业的发展方向。360副总裁石晓虹在会上表示，电子认证是解决搜索引擎中虚假信息泛滥的有效途径，目前360搜索已为2.3万家网站提供了身份验证，发放了“网络身份证”。

## 秦皇岛获“中国最佳休闲城市”四连冠

**本报讯**（特约记者朱润胜 通讯员李永利）日前发布的“美丽中国·休闲城市”2013中国休闲城市发展综合评价成果中，河北秦皇岛再次荣获“2013年最佳休闲城市”称号，这已是该市连续四届获此殊荣。

据悉，“中国休闲城市发展综合评价”活动由世界休闲组织、中国旅游协会、全国休闲标准化技术委员会、中国旅游协会休闲度假分会主办，依托国家旅游局课题“中国休闲城市发展综合评价体系”为理论依据，综合网络、公众、专家评定等方式，针对城市的休闲功能、休闲环境建设进行评价。

## 前10月非金融类对外直接投资增长19.5%

近九成投资流向商务服务业、采矿业等五大门类

**本报讯**（记者蒋蕙）商务部日前发布的商务工作年终述评显示，2013年，商务部继续完善“走出去”政策促进体系、服务保障体系和风险防控体系，推动对外投资合作业务快速增长健康发展。

今年1至10月，我国非金融类对外直接投资695.2亿美元，同比增长19.5%。除对亚洲

投资金额44亿美元，协议入区企业390家，累计创造产值129亿美元。合作区涉及产业包括轻纺、家电、钢材、建材、化工、机械等多个领域，已成为我国中小企业在境外集群式发展和我国转移富余产能的重要平台。

此外，对外承包工程加快从规模扩张和依靠成本价格优势向质量效益提升和具有综合竞争优势转型。1至10月，我国对外承包工程业务完成营业额973.3亿美元、新签合同额1246.1亿美元，分别同比增长11.8%、12.3%。对外承包工程行业分布广泛，优势领域突出，主要集中在交通运输建设、房屋建筑、通讯工程建设、电力工程建设等领域。此外，我国企业在新能源、高铁等领域也有不俗表现。

截至10月底，我国企业在13个国家建设16个境外经贸合作区，合作区建设实际

投资金额44亿美元，协议入区企业390家，累计创造产值129亿美元。合作区涉及产业包括轻纺、家电、钢材、建材、化工、机械等多个领域，已成为我国中小企业在境外集群式发展和我国转移富余产能的重要平台。

另据了解，金徽矿业郭家沟铅锌矿采选项目，设计生产规模为年采选铅锌矿150万吨，为甘肃省“3341”项目重点建设工程；而与Phonesack集团签订合同，则标志着中信重工在继续服务好高端矿业市场的同时，将进一步加大东南亚矿业市场的开拓力度，助力转型发展。

据悉，Phonesack集团是目前老挝最大的企业集团之一，业务领域涵盖矿山、煤炭、水泥、电力、木材加工等。

另据了解，金徽矿业郭家沟铅锌矿采选项目，设计生产规模为年采选铅锌矿150万吨，为甘肃省“3341”项目重点建设工程；而与Phonesack集团签订合同，则标志着中信重工在继续服务好高端矿业市场的同时，将进一步加大东南亚矿业市场的开拓力度，助力转型发展。

据悉，Phonesack集团是目前老挝最大的企业集团之一，业务领域涵盖矿山、煤炭、水泥、电力、木材加工等。

据记者了解，金徽矿业郭家沟铅锌矿采选项目，设计生产规模为年采选铅锌矿150万吨，为甘肃省“3341”项目重点建设工程；而与Phonesack集团签订合同，则标志着中信重工在继续服务好高端矿业市场的同时，将进一步加大东南亚矿业市场的开拓力度，助力转型发展。

据悉，Phonesack集团是目前老挝最大的企业集团之一，业务领域涵盖矿山、煤炭、水泥、电力、木材加工等。

另据了解，金徽矿业郭家沟铅锌矿采选项目，设计生产规模为年采选铅锌矿150万吨，为甘肃省“3341”项目重点建设工程；而与Phonesack集团签订合同，则标志着中信重工在继续服务好高端矿业市场的同时，将进一步加大东南亚矿业市场的开拓力度，助力转型发展。

另据了解，金徽矿业郭家沟铅锌矿采选项目，设计生产规模为年采选铅锌矿150万吨，为甘肃省“3341”项目重点建设工程；而与Phonesack集团签订合同，则标志着中信